

Воскресенье 29 октября, 2023

ТЕМА — ПОСТОЯННОЕ НАКАЗАНИЕ

ЗОЛОТОЙ ТЕКСТ: Притчи 3 : 11, 12

*“Сын мой, когда Господь указывает тебе на твои ошибки, не огорчайся наказаниям, старайся извлечь урок.
Господь исправляет тех, кого Он любит. Господь, как отец, наказывающий любимых сыновей.”*

ОТВЕТНОЕ ЧТЕНИЕ: Псалтирь 93 : 11-15

11. Господь знает мысли человеческие, что они суетны.
 12. Блажен человек, которого вразумляешь Ты, Господи, и наставляешь законом Твоим,
 13. чтобы дать ему покой в бедственные дни, доколе нечестивому выроется яма!
 14. Ибо не отринет Господь народа Своего и не оставит наследия Своего.
 15. Ибо суд возвратится к правде, и за ним последуют все правые сердцем.
-

УРОК ПРОПОВЕДЬ

Из БИБЛИИ

1. Иов 5 : 17

17. Счастлив человек, когда его Господь поправит. Не отвергай поучений Всемогущего.

2. От Матфея 15 : 1-3, 7-14

1. Тогда к Иисусу пришли фарисеи и законоучители из Иерусалима и сказали:

2. „Почему Твои ученики нарушают заповедь наших великих предков? Они не моют руки перед едой!"

3. В ответ Он сказал:

7. Лицемеры! Правильно пророчествовал о вас Исаия, когда сказал:

8. "Эти люди чтят Меня устами своими, но сердца их далеки от Меня.

9. Почитание их бесполезно, ибо то, чему они учат- это правила, выдуманные людьми"".

10. И призвав к Себе народ, Он сказал им: „Слушайте Меня и поймите вот что:

11. не то, что попадает в рот человека, делает его нечистым, а то, что выходит изо рта его, делает его нечистым".

12. И тогда к Иисусу пришли ученики и сказали Ему: „Понимаешь ли Ты, что фарисеи оскорбились, когда услышали то, что Ты сказал?"

13. Иисус им ответил: „Каждое растение, которое не было посажено Моим Небесным Отцом, вырвано будет с корнем,

14. так что отпустите их с миром. Они слепые, ведущие за собой слепцов. Но если слепой ведёт за собой слепца, то оба они упадут в яму".

3. Иакова 3 : 2-6, 10-18

2. Я говорю это, ибо все мы часто грешим. И тот, кто не грешит в речах своих, то он совершенный человек, умеющий обуздывать своё тело.

3. Мы вкладываем удила в рот лошадям, чтобы они слушались нас, и мы могли управлять их телами.

4. Вот и суда морские, хотя и велики, и их носят сильные ветры, но управляются небольшим кормилом и движутся, куда пожелает кормчий.

5. Так и язык, хотя он и малая часть тела, но может похвалиться великими делами.

Крохотное пламя может поджечь большой лес.

-
6. Да, язык - пламя, он несёт в себе самое большое зло по сравнению с другими членами нашего тела. Он оскверняет всё тело и сжигает саму нашу жизнь. Его же воспламеняет адский огонь.
10. Из одних и тех же уст исходят благословения и проклятия. Братья мои, этого не должно быть.
11. Разве могут ручьи пресной и солёной воды бить из одного источника?
12. Братья мои, разве может смоковница плодоносить маслинами, и разве может виноградная лоза плодоносить смоквами? И солёный ручей не может источать пресную воду.
13. Есть ли среди вас кто-нибудь, кто воистину мудр и всё понимает? Если есть такой, то он должен доказать свою мудрость праведной жизнью, должен совершать добрые дела со смирением.
14. Но если в сердцах ваших живёт горькая зависть и корыстное себялюбие, то у вас нет повода похвалиться. Ваша похвальба будет ложью, прикрывающей истину.
15. Такая мудрость не приходит свыше, она мирская, недуховная и исходит от дьявола,
16. ибо там, где есть зависть и себялюбие, там и беспорядок и всякое зло.
17. Мудрость же, исходящая свыше, прежде всего, чиста, мирна, добра, кротка, полна милосердия и добрых плодов, беспристрастна и искренна.
18. Плоды праведности соберут те, кто мирно трудится, чтобы достичь мира.

4. К Ефесеям 4 : 17-25, 29-32

17. И потому я говорю это и предупреждаю вас во имя Господа: перестаньте жить, как живут язычники с их никчёмными мыслями.
18. Их ум - в потёмках, и они отделены от жизни, исходящей от Бога, ибо невежественны и сердца их ожесточены.
19. Они утратили чувство стыда и предались сладострастию до такой степени, что занимаются всяким непотребством без стеснения.
20. Но не такое узнали вы о Христе,
21. и я не сомневаюсь, что вы слышали о Нём, а когда стали Его учениками, то получили наставления в соответствии с истиной, которая в Иисусе.
22. Что касается вашего прежнего образа жизни, вас учили отречься от вашей прежней сути, совращённой суетными желаниями, 23. чтобы возродиться умом и духом, 24. чтобы вы обрели новую сущность, созданную по подобию Божьему и отличающуюся
-

праведностью и святостью в жизни, проистекающими от истины.

25. Так отрекитесь же от лжи! „Каждый человек должен быть честен с собратом своим“, ибо все мы - члены одного тела.

29. Пусть не исходит из уст ваших сквернословие, а только то, что помогает людям стать сильнее, чтобы те, кто слышит вас, извлекли для себя доброе.

30. И старайтесь не опечалить Божьего Духа Святого, ибо Он есть доказательство того, что Вы принадлежите Богу. Бог дал вам этот дар в знак того, что освободит вас, когда настанет час.

31. Пусть горечь, гнев, ярость, брань, клевета покинут вас вместе со всяким злом.

32. Будьте сострадательны друг к другу и прощайте друг друга, как Бог простил вас через Христа.

5. 1-е Петра 1 : 13-16, 22, 23

13. Так побудите же разум свой для служения и держите себя в узде. Возложите надежды свои на благодать, которая будет оказана вам, когда явится Иисус Христос.

14. Подобно послушным детям, перестаньте жить по своим неблагочестивым желаниям, которые были у вас раньше, когда вы были невежественны.

15. Но будьте святы в поведении, как Бог, призвавший вас.

16. Сказано в Писании: „Будьте святы, ибо Я свят“.

22. Теперь, когда вы очистили души через повиновение истине, чтобы показать истинную братскую любовь, вмените себе в правило любить друг друга горячо и от чистого сердца.

23. Вы возродились не от семени тленного, а от слова Божьего, которое живёт и будет жить вечно.

6. К Евреям 12 : 6, 7, 11

6. Ибо Господь взыскивает строго с тех, кого любит, и наказывает тех, кого принимает в сыновья“.

7. Терпите же невзгоды, как наказание Божье. Они доказывают, что Бог обращается с вами как с сыновьями. А что это за сын, если отец не воспитывает его со всей строгостью?

11. Всякое наказание в настоящее время кажется не радостью, а печалью; но после наученным через него доставляет мирный плод праведности.

Из Учебника Целителя "НАУКА и ЗДОРОВЬЕ" - написанного

Целительницей и Пророком Мэри Бэкер Эдди

1. 259 : 6-21

В божественной Науке человек — есть подлинный образ Бога. Божественная сущность была лучше всего выражена во Христе Иисусе, который осветил смертных подлинным отражением Бога и поднял их жизни выше, чем допускали их жалкие мысленные образы, представлявшие человека падшим, болеющим, грешащим и умирающим.

Хриstopодобное понимание научного человека и божественного исцеления включает в себя совершенный Принцип и [Его] идею, — совершенного Бога и совершенного человека — как основу для мышления и демонстрации [исцеления].

Божественный образ не утрачен

Если смертные считают, что человек когда-то был совершенным, но теперь утратил свое совершенство, то значит они никогда не видели в человеке отраженный образ Бога. «Потерянный» образ — это уже не образ. Истинное подобие отражённого Божества не может быть утрачено. Понимая это, Иисус сказал: «Итак, будьте совершенны, как совершен Отец ваш небесный».

2. 339 : 7-19

Зло не создано Богом

Так как Бог есть Всё, то не может быть места для того, что Ему не подобно. Бог, Дух, один сотворил всё и полагал (назвал) всё хорошим. Поэтому, будучи противоположным добру, зло нереально и не может быть создано Богом. Тот факт, что Наука показывает нереальность зла, не может быть вдохновением для грешника, так как грешник делает реальность из греха — делает реальным то, что нереально, тем самым собирая «гнев на день гнева». Он участвует в заговоре против самого себя — против своего пробуждения и против своего осознания ужасной нереальности, которая его обманывает. Только те, кто раскаиваются в своих грехах и отказываются от всего нереального, могут полностью понять нереальность зла.

3. 227 : 19-20

Любовь и Истина освобождают, а зло и заблуждение поработают.

4. 266 : 20-21, 24-27

Грешник, творя зло, создает свой собственный ад, а праведник, творя добро, создает свой собственный рай.

Смертные должны следовать наставлениям Иисуса и примеру его исцелений, которые берут плоть под свой контроль. Совершенный, бесконечный воцарившийся Разум — это и есть рай. Злобные верования, берущие свое начало в смертных — это ад.

5. 35 : 30-9

Конечная цель

Замысел Любви — исправить грешника. Если наказание грешника здесь было недостаточным, чтобы его исправить, небо хорошего человека станет адом для грешника. Те, кто не знают чистоты и привязанности любви, никогда не найдут блаженства в благословенном обществе Истины и Любви благодаря только переходу в другую сферу. Божественная Наука показывает необходимость достаточно выстрадать или до или после смерти, чтобы искоренить любовь к греху. Освободить от наказания, полагающегося за грех, для Истины означало бы простить заблуждение. Попытки избежать наказания не соответствуют Божьему управлению, так как справедливость — служанка милосердия.

6. 537 : 14-15

Грех одновременно является и своим собственным наказанием.

7. 10 : 31-11

Вы просите мудрость быть милосердной и не наказывать грех ? Тогда «вы просите не на добро». Без наказания грех умножается. Молитва Иисуса «Прости нам долги наши» определила также условия прощения. Прощая женщину, взятую в прелюбодеянии, он сказал: «Иди и впредь не греши».

Освобождение от наказания

Судьи иногда освобождают от наказания, но это может не принести моральной пользы преступнику и, в лучшем случае, только избавляет преступника от одной формы наказания. Моральный закон, обладающий силой оправдать или осудить, всегда требует от смертных возмещения ущерба, прежде чем они смогут «подняться выше». Нарушение закона влечет за собой наказание, чтобы принудить к этому прогрессу.

8. 405 : 1-32

Основное заблуждение — это сам смертный ум. Ненависть разжигает животные наклонности. Потворство дурным побуждениям и стремлениям превращает любого, кроме людей самого низменного типа, в безнадежных страдальцев.

Мысли — заговорщики

Христианская Наука велит человеку обуздывать свои низменные наклонности — подчинять ненависть доброжелательству, побеждать вожделение целомудрием, мстительность — любовью и преодолевать лживость честностью. Искорените эти заблуждения в их начальных стадиях, если вы не хотите поощрять армию заговорщиков

направленную против вашего здоровья, счастья и успеха. В противном случае они предадут вас судьбе — арбитру в деле истины против заблуждения. Судья в свою очередь предаст вас правосудию, и приговор морального закона будет приведен в исполнение, карая смертный ум и смертное тело. Оба будут закованы в кандалы, пока не будет уплачен последний грош, — пока вы не отдадите свой долг Богу. «Что посеет человек, то и пожнет». Хороший человек наконец-то может победить свой страх перед грехом. Неизбежная участь греха заключается в том, — что он обязан уничтожить самого себя. Бессмертный человек демонстрирует управление Богом добра, — управление, у которого не существует силы, побуждающей к греху.

Растущее раскаяние

Лучше подвергнуться всем бедствиям на свете, чем терпеть все возрастающие последствия нечистой совести. Нестерпимое осознание своих дурных поступков ведет к утрате способности поступать правильно. Если вы не сожалеете о допущенном грехе и не раскаиваетесь, не стараетесь меньше грешить, то грех скоро приведет вас к физической и моральной гибели. Вы будете побеждены навлеченными на себя нравственными мучениями и теми несчастьями, которые они приносят. Страдания греховного ума менее пагубны, чем его наслаждения. Верование в физическое страдание заставляет смертных отказаться от своих ошибок, искать спасения от тела в Духе и обращаться к божественным источникам, находящимся вне их самих.

9. 497 : 11-12

Но верование в грех наказывается до тех пор, пока это верование длится.

10. 184 : 6-15

Верование создает результаты верования; назначаемые им наказания неотделимы от него и длятся ровно столько же, сколько и само верование. Путь к выздоровлению лежит в исследовании зла до самого его основания, в нахождении заблуждения и [ложного] верования, производящего смертный разлад, и в изгнании его путем [научного] отрицания [в молитвенном лечении], — никогда не придавая заблуждающемуся верованию почетного звания закона и не повинуюсь ему. Истина, Жизнь и Любовь суть единственно законные и вечные требования, предъявляемые к человеку; они — духовные законодатели, заставляющие повиноваться через божественные принципы.

11. 29 : 1-6

Христиане должны восстать против заблуждения, как в своей собственной обители, так и вне ее. Они должны бороться с грехом в самих себе и в других, и продолжать эту борьбу, пока не завершат свой путь. Если они сохраняют веру, то обретут венец радости.

12. 23 : 10-11

... в конце концов как грех, так и страдание падут перед вечной Любовью.

АМИНЬ! АМИНЬ! и АМИНЬ!
